



NEWSLETTER

July 2009

Volume 11

TA NEA THS BRINK'S



► Κυκλοφόρησε σε ηλεκτρονική μορφή το Έβδομο Τεύχος του περιοδικού the Brink's Journal, και μπορείτε να το δείτε στο website: www.brinksinc.com/journal.html

► 150 χρόνια λειτουργίας της Brink's, συμπληρώνονται φέτος και η Brink's Inc διοργανώσει σειρά εκδηλώσεων παγκοσμίως για τον εορτασμό της Επετείου. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: www.brinksanniversary.com

► Για να ενημερωθείτε για τις υπηρεσίες που παρέχουμε, επισκεφτείτε το website της Εταιρείας μας: www.brinkshellas.gr

► Για περισσότερες πληροφορίες ή τυχόν σχόλια για το παρόν έντυπο, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κυρία Ελισάβετ Βουτέγκου, στο παρακάτω e-mail: voutegou@brinkshellas.gr

Περιεχόμενα Newsletter

Υπηρεσίες Επεξεργασίας Κερμάτων— Νέο Κέντρο Καταμέτρησης της Brink's	2
Εκδηλώσεις για τα 150 χρόνια λειτουργίας	3
Γιορτάζουμε τα 150 Χρόνια Λειτουργίας της Brink's	4

ΑΠΟΝΟΜΗ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΗΣ BRINK'S—ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΩΝ 150 ΧΡΟΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Στις 6 Μαΐου του 2009, στον χώρο της Πρεσβείας των ΗΠΑ στην Αθήνα, πραγματοποιήθηκε η ετήσια τελετή απονομής βραβείων στους φύλακες ασφαλείας της Brink's Diplomatic Security Services που διακρίθηκαν για την προσφορά τους στην εταιρεία, τις επιδόσεις, τα προσόντα και την εξαιρετική και υποδειγματική εκτέλεση των καθηκόντων τους όπως αυτά προέκυψαν από τις ετήσιες εκθέσεις αξιολόγησης και κατ' εφαρμογήν της πολιτικής αναγνώρισης και επιβράβευσης που εφαρμόζει η Brink's Hellas.



Βράβευση Υπαλλήλου από τον Πρέσβη ΗΠΑ

Η φετινή τελετή είχε ιδιαίτερη σημασία καθώς συνδυάζοντας παράλληλα με την εκδήλωση απονομής των βραβείων γιορτάστηκε η **επέτειος των 150 χρόνων** από την ίδρυση της Brink's το 1859.

Επίσης το προσωπικό της Εταιρείας και της Αμερικανικής Πρεσβείας επεφύλαξε θερμότατη υποδοχή στον Ένοπλο Αρχιφύλακα της Brink's Γεώργιο Λίνο ο οποίος παραβρέθηκε στην τελετή, 91 ημέρες μετά το τραγικό συμβάν στην οικία του Αμερικανού Πρέσβη όταν δέχτηκε δύο πυροβολισμούς από αστυνομικό φρουρό και οι οποίοι παρ' ολίγον του στοιχίσουν τη ζωή. Ο κ. Λίνος παρέλαβε ειδικά βραβεία από την Brink's και την Πρεσβεία για την γενναιότητα, το θάρρος η δύναμή του για ζωή αλλά και για τον εξαιρετικά ψύχραιμο τρόπο που αντιμετώπισαν όλη αυτή την δύσκολη κατάσταση αυτός και η οικογένειά του.

Απονεμήθηκαν συνολικά είκοσι βραβεία στους φύλακες της Brink's που ξεχώρισαν για την απόδοση και την προσφορά τους.

Επίσης επιδόθηκαν τιμητικές πλακέτες από την Brink's σε τρία άτομα του προσωπικού της οικίας του πρέσβη οι οποίοι με τις άμεσες ενέργειές τους κινητοποίησαν όλο τον μηχανισμό άμεση επέμβασης και διάσωσης του Γιώργου Λίνου καθώς και σε δύο γιατρούς της πρεσβείας των οποίων η άμεση παροχή πρώτων βοθημάτων ήταν καθοριστική για την μετέπειτα εξέλιξη της κατάστασής του.



Ο Πρέσβης ΗΠΑ & ο Διευθυντής της Brink's στην Πρεσβεία με Υπαλλήλους

Ακολούθησε ομιλία με θέμα τον εορτασμό των 150 χρόνων και την εξαιρετικά πετυχημένη παρουσία της Brink's παγκοσμίως αλλά και στην ιδιαίτερη σημασία και φροντίδα της Εταιρείας προς το προσωπικό της.

Τα βραβεία απένειμε ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα κ. Daniel Speckhard ενώ στην εκδήλωση συμμετείχαν περίπου 200 άτομα μεταξύ των

οποίων αξιωματούχοι της Πρεσβείας και άλλοι προσκεκλημένοι.

Με το πέρας της τελετής ακολούθησε έκθεση φωτογραφικού υλικού και κειμένων που αφορούσαν στην ιστορία και παρουσία της Brink's στην Ελλάδα και σε όλο τον κόσμο.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΕΡΜΑΤΩΝ ΝΕΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΕΡΜΑΤΩΝ ΤΗΣ BRINK'S

Η Brink's έχει ξεκινήσει τη διαδικασία της καταμέτρησης των Αξιών των πελατών της, εδώ και 10 χρόνια και η μέχρι σήμερα πορεία έχει αποδείξει ότι είναι μια ιδιαίτερα χρήσιμη υπηρεσία για τις εταιρείες, για τις οποίες η διαχείριση του χρήματος αποτελεί πρόβλημα.

Τα **πλεονεκτήματα** που προκύπτουν είναι σημαντικά, καθώς οι εταιρείες επωφελούνται τόσο από την άμεση καταμέτρηση των αξιών τους (για την οποία έχουν πλήρη ενημέρωση εντός της ημέρας) όσο και η μείωση του κόστους τους λόγω της εξειδίκευσης και της αύξησης της παραγωγικότητας. Επιπρόσθετα, είναι σε θέση να έχουν έγκυρη πιστοποίηση καθώς η καταμέτρηση πραγματοποιείται με βάση διεθνείς διαδικασίες.



Η Brink's, στην προσπάθειά της να διατηρήσει το άριστο επίπεδο παρεχόμενων υπηρεσιών σε περιβάλλον υψηλών προδιαγραφών ασφαλείας, έχει δημιουργήσει ειδικούς χώρους ασφαλείας, στους οποίους στεγάζονται τα Κέντρα Καταμέτρησης (Money Processing Centers - MPC).

Στα πλαίσια της συνεχούς αύξησης των αναγκών των πελατών, η Εταιρεία προχώρησε στην δημιουργία ενός **νέου χώρου** επεξεργασίας αξιών, αποκλειστικά και **μόνο** για Κέρματα.

Ο χώρος έχει εξοπλιστεί με τελευταίας τεχνολογίας μηχανήματα διαλογής και δεματοποίησης κερμάτων, τα οποία έχουν τη δυνατότητα επεξεργασίας όχι μόνο κερμάτων ευρώ, αλλά και άλλων εθνικοτήτων.

Η διαδικασία Καταμέτρησης πραγματοποιείται σε απόλυτα ελεγχόμενο χώρο, όπου υπάρχει κλειστό κύκλωμα τηλεόρασης, ενώ όλες οι διαδικασίες καταμέτρησης καταγράφονται σε video με ενδείξεις ημερομηνίας και ώρας όπου φαίνεται αναλυτικά:

- από ποιο κατάσταση προέρχονται οι Αξίες
- σε ποιον ταμιά αντιστοιχούν οι καταμετρούμενες Αξίες
- πόσα κέρματα καταμετρούνται



Στη συνέχεια τα κέρματα συσκευάζονται σε πλαστικά διαφανή σακουλάκια σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Τράπεζας της Ελλάδος, (ποσότητα, είδος, κλπ).

Για το λόγο αυτό και οι χρήστες μεγάλου όγκου νομισμάτων όπως οι τράπεζες, οι υπηρεσίες διοδίων, οι γραμμές μεταφοράς επιβατών, οι εταιρίες τηλεφωνίας και ο κλάδος των εταιριών αυτόματης πώλησης προτιμούν τη Brink's.

Το Νέο Κέντρο Επεξεργασίας Κερμάτων της Εταιρείας εγκαινιάστηκε και λειτούργησε αρχές Μαΐου και αυτή τη στιγμή απασχολεί έξι άτομα πλήρους απασχόλησης, ειδικά εκπαιδευμένα και πιστοποιημένα για τις υπηρεσίες αυτές.

Πολλοί πελάτες έχουν εμπιστευτεί την καταμέτρηση των Αξιών τους στην Brink's, η οποία φροντίζει συνεχώς να προσφέρει ολοένα και πιο ολοκληρωμένες λύσεις στις καθημερινές διαδικασίες τους, παραμένοντας πάντα υπεύθυνη απέναντί τους.



ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ 150 ΧΡΟΝΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ BRINK'S

Με ενθουσιασμό εορτάστηκε η Επέτειος των 150 χρόνων λειτουργίας της Brink's στην γενέτειρα της Εταιρείας στο Chicago, ΗΠΑ. Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν στις 5 Μαΐου, την επετειακή ημερομηνία της πρώτης μεταφοράς αξιών από τον ιδρυτή της Perry Brinks, με την συμμετοχή πολιτικών παραγόντων της χώρας, εκπροσώπων της Εταιρείας παγκοσμίως, καθώς και απογόνων του ιδρυτή.



Η εκδήλωση έλαβε χώρα στο Μουσείο της Brink's, στο οποίο εκτίθενται ιστορικής αξίας κομμάτια, όπως τα πρώτα οχήματα που χρησιμοποιήθηκαν για χρηματοποστολές, το πρώτο θωρακισμένο όχημα, στολές και εξοπλισμός των υπαλλήλων που



διενεργούσαν τις χρηματοποστολές, φωτογραφικό και έντυπο υλικό, καθώς και αναμνηστικά εκθέματα.

Στην ομιλία του, ο Πρόεδρος της Brink's Inc. αναφέρθηκε στα επιτεύγματα της Εταιρείας, στη συμβολή



των εργαζομένων στην Brink's, οι οποίοι όλα αυτά τα χρόνια, αποτελούν τον κορμό λειτουργίας της Εταιρείας και συμβάλλουν ενεργά, πιστοί στο Όραμα και τις Αξίες της Brink's, καθώς επίσης και στους Πελάτες της παγκοσμίως, οι οποίοι μας εμπιστεύονται.



Στα πλαίσια του εορτασμού, αναφέρθηκαν τα προγράμματα Κοινωνικής Ευθύνης που εκπονεί η Εταιρεία παγκοσμίως, συμβάλλοντας ενεργά σε διάφορες εκστρατείες για θέματα υγείας και κοινωνικής πρόνοιας, ενώ παράλληλα δόθηκαν υποτροφίες για αριστούχους μαθητές της περιοχής.



Η εκδήλωση αυτή έκλεισε με την δέσμευση της Εταιρείας ότι θα συνεχίσει και στα επόμενα χρόνια να προσφέρει υψηλού επιπέδου υπηρεσίες και λύσεις στους Πελάτες της.

Εκδηλώσεις εορτασμού των 150 χρόνων, έγιναν και σε άλλες χώρες που δραστηριοποιείται η



Brink's, έχοντας καλεσμένους του πελάτες που με χαρά δέχτηκαν να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις αυτές.

Η Brink's έχει σήμερα κατακτήσει επάξια μια θέση ανάμεσα στις μεγαλύτερες εταιρίες παροχής Υπηρεσιών Security παγκοσμίως ενώ παραμένει η μεγαλύτερη στο τομέα των υπηρεσιών χρηματοποστολών.

Τα 150 χρόνια λειτουργίας της κάνουν όλους εμάς, τους εργαζόμενους στην εταιρία, να αισθανόμαστε υπερήφανοι για την ιστορία της και υπεύθυνοι για την συνέχιση της επιτυχημένης αυτής πορείας.





Celebrating 150 years of people, trust and innovation.